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TÁVIRATOK.
Párisi események.

Versailles, (A Debreczeni Újság 
eredeti távirata.) Tegnap Hoche tábor­
nok emlékére bankettet tartottak, me­
lyen Robot kijelentette, hogy a had­
seregnek fegyelmet kell tartani és hal 
gatagnak kell lennie.

Páris, (A Debreczeni Újság ered. 
távirata.) Ma tartott minisztertanács­
ban megállapították a kormány nyilat 
kozatának szövegét.

Paris, (A Debreczeni Újság ered. 
távirata.) Gallifet hadügyminiszter a 
Journal vegyik munkatársa ellőtt kije­
lentette, hogy nem felel meg a való 
ságnak az, hogy Zurlinden stb. 
tábornokok ellen intézkedései fognak 
tenni. A mi Rogetés Hardschidt tábor 
nokokat illeti, ezek ellen intézkedése­
ket tettek, melyek azonban nem érin­
tik őket súlyosan. Néhány lap jelen­
tése szerint Dreyfus pénteken vagy 
szombaton fog Brestbe érkezni.

Páris, (A Debreczeni Újság ered. 
távirata.) Bertrand főállamügyész és 
Feuillöley a köztársaság ügyésze más 
alkalmaztatást fognak nyerni.

Nagy népgyülés
Madrid, (A Debreezoni Újság rer. 

távirata.) A Mont Inich p ör revíziója 
érdekében ma 10.000 ember gyűlést 
tartott

folyt le. Feltűnt, hogy a család egye­
nes kérelmére gyászbeszédet nem az 
uj püspök, hanem a helyettese Kenes 
sey Béla mondott. Jókai és Feszthy 
táviratilag kondolealtak.

Munkások gyűlése.
Pécs, (A Debreczeni Újság ered. 

távirata.) A Práterben ma megtartott 
munkásgyülések rendben lefolytak. A 
rendőrség mindössze csak 2 embert le 
tartóztatott.

Bibornok halála.
Falkenan, (A Debreczeni Újság 

eredeti távirata.) Schönborn gróf bi­
bornok hercegérsek ma reggel meghal; 
A bibornok az éjt igen nyugtalanu. 
töltötte. Miután Kalaus felszentelt püs 
pök ellátta szentségekkel 3 ó. 22 perc­
kor a halál általános hüdési tünetek 
közt beállott.

Ünneplő tűzoltók.
Sornorja, (A Debreczeni Újság 

eredeti távirata.) Sornorja város inai 
rendkívüli gyűlésében megünnepelte a 
városi tűzoltó egylet huszonöt évi fen 
állását és leleplezte József főherczeg- 
nek arcképét.

Hegedűs Sándor gyásza.
Kolozsvár. (A D. U. ered. táv.) 

Hegedűs Sándor miniszter édes anyjá­
nak temetése páratlan részvét mellett 
folyt le d. u. 3 órakor. — A főtéren 
ezrekre menő közönség várta a mene 
tét. Fél 4-kor valamennyi felekezet 
templomai harangjainak zúgása mellett 
megindult az óriás gyászmenet. A ha­
lottat férje mellé temették a család 
külön családi sirkertjébe. A miniszter­
hez ezer és ezer távirat érkezik úgy 
Magyarországból mint a külföldről. — 
Délelőtt számos küldöttség fejezte ki 
részvétét. Gyászbeszédeket a háznál és 
simái Kemecsey Béla püspökhelyettes 
és Szász Gyula lelkész mondottak. — 
A miniszter holnap még itt marad. |A 
temetés tegnap óriási részvét mellett

városi szeszüzlet fentartására.
— június 26.

1 Megígértem tegnap, hogy miután 
kozgyulésileg kijelölt utat mellőzve, a 
jog és pénzügyi bizottság nem a szesz 
üzlet, hanem a fogyasztási adókezelé­
sere vonatkozó mérlegeket vette tár­
gyalás alá, tehát tiszta képet sem 
nyerhetett a szesz üzlet eredményéről 
én kezelési könyvek alapján feltün­
tetem az eredményt •

A fogyasztási adókat, melyben a 
szesz italmérési adó is bentfoglaltatik, 
át vettük az államtól évi 315,512 frt 
;-; kJért> tehát a három éven át 
946,o37 frt 0o kr., mely összeg a maga 
egészében befizetteti.

Ezen adónemek kezelésénél volt 
a veszteségünk 1896. évben 21,917 frt 

kr- 1897. évben 32,385 frt 52 kr. 
1898. évben 33,972 frt 11 kr. Együtt 
38,275 frt 13 kr. és ezenkivüi a keze- 
ési költség ésdologikiadások 46,500 frt 

tehát összes veszteségünk 134,775 frt 
13 kr.

a házipénztárnak kellett volna kifi­
zetni.
e . Ámde a tanács tejhatalommali 
elruházása folytán másképpen intéz­

kedett, nem akarta a házipénztárt egy 
kng sem igénybe venni, menyitotta a 
szeszkereskedést, éppen úgy mint előde 
a consortium tette, a consortium is 
vesztett, pedig évenként 25000 írttal 
olcsóbban bírták.

. A szeszkereskedásnek következ- 
a,3 éven keresztül 

pVo’Ípq 1 ,kr' kiadással szemben 
610,668 frt 18 krt vettünk be, tehát

82 ÜZlet ezen ágán 
179,502 frt 64 kr., ezen összegből fe­
deztük a fent kimutatott 134,675 frt 
13 kr. veszteséget és ezen kívül a 
meglevő leltári értéket 44,727 frt 50krt 
Együtt 179,502 frt 63 kr, hogy azok, 
kik a várost most e nemű — maid 
aztán jön magától, — hogy más 
nemű jövedelmi forrásából óhajtják 
megmenteni, miképpen oko-kodnak, az 
a■valósággal szemben nagyon kis ér­
tékű lessz, kis értékű lesz különösen 
akkor, ha e helyett a jövedelem forrás 
helyett, más, ezt pótló jövedelmi for­
rást nem tudnak felmutatni.

... Bár milyen szépen hangoztatják 
a kozerkölcsöket, bármennyire hivat­
koznak Debreczen város méltóságára 
ez mind nem ér semmit, mert Debre­
czen város régi elöljárói mindig méret 
ték a bort, pálinkát és ez nem érin­
tette méltóságát a városnak, de fel 

méltóságát az által, hogy a 
többek közt ilyen üzletek felhasználá­
sával is 17 □ mértföld területet tudtak 
össze szerezni, melyet mi dón Cézári 
méltósággal igyekezünk eladósitani s 
i varos lakosságát, községi adóval meg 
terhelni és ezt nevezik méltóságnak.

. ^SU(íállatos dolog, hogy most 
midőn ezer szükség tátong felénk, mi­
dőn a rossz gazdasági viszonyok miatt 
úgy is sajtolt gazda s kereskedő kö- 
zonséget óvni kell a több-több teher­
től akkor kezdünk válogatni a jöve­
delmi források elvetésében, mint ha 
oly könnyű volna egy másik jövedelmi 
forrást teremteni.

De mit gondolnak V ha a város 
emondana a pálinka mérésről, az er­

kölcsök javulnának ? vagy a fogyasz­
tás kevesbednék ? vagy az ital káros 
hatása megszűnnék ? vh, nem, a min ­
dennapi tapasztalás azt mutatja, hogy 
a munkás ember issza a pálinkát sőt 
másik is, egyik otthon a legtöbbje a 
korcsmában, tehát nemlenne kevesebb 
a fogyasztás, hanem az ital lenne 
drágább és rosszabb, melynek micd- 
e8yike káros hatással van, egyik az 
erszényre, másik az egészségre, hát
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aztán jól tenne igy ? kérdezzék meg 
csak a munkásokat, vagy a munkaadó 
gazdákat, azok bővebb felvilágosításo­
kat tudnak erről adni.

Lehet gyanús itgatni — ugyan 
ma a meggyanusitás korszakában ki 
ad arra valamit ? legfeleöb a bizonyí­
tási eljárást vonja maga után — lehet 
a számokat bonczolgatni, hanem a 
tény állás elől nem lehet kitérni, a 
mely nem más, mint hogy 134,776 frt 
13 krt kifizetett veszteségünk után, 
— melyben a szeszadó is a maga 
egésszében bent foglaltatik — mindég 
van leltári értékben illetve italokban 
44,727 frt 50 kr.

Nem járult ennek megszerzésé­
hez a város egy krral sem és nagyon 
is kézzel fogható, hogy ha ezentúl is 
lessz szeszadónk — de ha nem többet 
mint a fogyasztási adónak kezelésére 
eddig felszámított 46,500 frtot nyerjük 
is meg, vagy legalább 30,000 frtot, és 
ez biztos olyan nyereség lessz, mely 
az ossz lakosság terhein könnyíteni 
fog. En nem hiszem, hogy Debreczen 
város ilyen — mondhatnám — biztos 
jövedelrri forrásról könnyelműen le 
tudna mondani, csupán azért, hogy ez 
egy más ember zsebébe vándoroljon át.

VIDUjK.

Vihar és jégeső. Gyapjúi levele­
zőnk írja, hogy f. hó 23 án d. u 3—5 
óra közt Gyapjún és környékén óriási 
vihar dühöngött felhőszakadással, majd 
erős jégesővel, mely a kalászokat mind 
lefektette.

Pusztulás a búzában. Békéscsabá­
ról táviratozza tudósítónk : Darányi 
Ignácz földmivelésügyi miniszter táv­
irati rendeletére Lindhart György ma­
gyar-óvári akadémiai tanár megjelent 
Gyomán, a buzapusztulás megállapí­
tására s olasz buzaponészt konstatált, 
mely hazánkban eleddig ismeretlen. 
A termés harmadrésze oda van. Kí­
gyóson, Kondoroson szintén konstatál­
ták a bajt, s egy háromszáz holdas 
táblát sürgősen takarmánynak le­
vágtak.

Elégett uriasszony. Borzalmas mó­
don fejezte be fiatal életét ma Miskol- 
czon egy szép uriasszony : Schveitzer 
Henrik kerókpárnagykeredő felesége. 
Égő gyertyával meggyujtóttá a taka­
rításhoz használt benzint, mely fölrob­
bant és lángba borította a szerencsét-- 
ven asszony ruháját. Sveitzerné, mire 
luháját el birták oltani, borzasztóan 
ósszeégett és ma, mint tudósitónk táv 
iratozzi, belehalt égett sebeibe.

ÚJDONSÁGOK.
* Debreczeni Újságra bár­

mely naptól kezdve elfogad előfize­
tést lapunk kiadóhivatala (Hngária- 
palota). Előfizetési ára egy hónapra

korán reggel házhoz hordva ötven 
krajcár. A Debreczeni Újság egyes 
számainak ára 2 krajcár. Kapható 
minden tőtőzsdében és az utcai el­
árusítóknál.

* Értekezlet a városházán. Tegnap 
délelőtt igen népes értekezlet volt a 
városházán. L, Nagy Bálint és Szen- 
tossy János hívták értekezletre a tör­
vényhatósági bizottság tagjait és a 
debreczeni gazdákat, hogy a város 
szeszkereakedese ügyé 
bon véleményt mondjanak. 
Az értekezleten elnökül Vecsey Imre 
tb. főjegyzőt kérték fel. Azután meg­
indult a felette érdekes eszmecsere a 
városi szeszkereskedés ügyében. Csak­
nem minden szónok a szeszkereskedés 
fenntartása mellett érvelt. Kétségtelen, 
hogy e vállalatból sok ezerre 
menő haszna van a városnak. Nem 
szabad ezt a hasznot kibocsátani, mi­
kor annak áldását egy egész város kö­
zönsége érzi. Ami pedig a morális pré 
dikácziókat illeti, — abból az elvből 
kiindulva, — hogy ha három évig 
a szeszkereskedés nem rontott a város 
erkölcsi értekén, nem ront továbbra 
sem, egyhangúlag kimondták, hogy a 
tanácsot a szeszkereskedés fenntartása 
ügyében a közgyűlés előtt támogatni 
fogják. Azt pedig, hogy a város a 
szeszüzletet fenntartsa, amennyiben a 
sok oldalról igénybe vett házipénztár­
nak erre a jövedelemre is szüksége 
van, óhajtják.

* A vármegyei tisztviselők fizetésé­
nek fölemelése. A közönség, törvény- 
hatóságok, a magas kormány és a 
törvényhozás évtizedek óta hangoz­
tatják, hogy a vármegyei közigazga­
tási tisztviselők rosszul vannak java­
dalmazva s évtizedek óta fokozott kö­
vetelményeket támasztanak minden 
irányból, éppen azzal a nyomorultan 
javadalmazott tisztviselői karral szem­
ben. A vármegyék zaklatásait végre 
megunva, a belügyi kormány parciális 
segítésre szánta el magát a jelen évi 
vármegyei költségvetések jóváhagyása 
alkalmából. — Kiválasztva ugyanis a 
vármegyék közül azokat, a melyek­
nek tisztviselői legkevésbbé 
mondhatják — állapotukat 
jólétnek, ezeknek némi javadalmazás- 
pótlást engedett, de csakis azzal a föl­
tétellel, ha a törvényhozás az eljárást 
sankcionálni fogja a jelen évi állami 
költségvetés megállapításánál.

* Évzáró ünnepély. A Svetits lo- 
ánynevelö intézetben tegnap délután 
rendkívül nagy és distingvált közön­
ség érdeklődése mellett tartották meg 
az évzáró ünnepélyt. Jelen volt az ün 
nepélyen Simonffy Imre kir. tan. pol­
gármester is. A növendékek a legap-

rőbbaktól, a legnagyobbakig meglep­
ték a közönséget. Hiszen az az ünne­
pély sokkal több volt. az erkölcsi ered 
mény hasonlithutlanul magasabb; mint 
amennyit vártak. A kedves gyerme­
kek, az-édes leányok dalban, szavallat 
ban, 'zenében rendkívülit prodkáltak. 
Nem egyszerű iskolai zene, szavadat, 
dal volt az, hanem olyan, hol a mü- 
sorszámok mind kivaló és feltétlen tu­
dást provokáló dolgok voltak. És ezek 
nek feleltek meg diadalmasan az in­
tézet növendékei. — Az egyiknek 
ajkáról édesen csengett a 
dal, másiknak szivekhez szólott a sza- 
vallata és a harmadiknak tapsokra 
ragadott precíz zongora, vagy he­
gedű játéka. — Délután háros órától 
este hét óra utánig tartott az 
ünnepély és a közönség mindvégig a 
legnagyobb gyönyörűséggel kitartott. 
A derék tanárnők és nővéreknek pedig 
akiknek nagy érdemük a növendékek 
ilyen sikeres kiképzése bőven kijutott 
a jól megérdemelt elismerésből.

* Véres verekedés a Cslcsogón. A 
botrányok és verekedések legnagyobb 
számmal a Csicsogón az az uj néven 
az Árpádtéren történnek. Alig múlik 
ott el nap annál kevésbbé vasár- és 
ünnepnap, hogy az ott történtekről egy 
néhány rendőri jelentés be nem szá­
molna. Tegnap délután 9 hősök 
M i k e József és Z i István nap­
számosok voltak. — Meglehetősen! 
illumínált hangulatban Mike képen 
ütötte Zi Istvánt, a ki lovagias elég­
tételt akarván szerezni azonnal, a keze 
ügyébe akadó nagy görbe bottal úgy 
ütötte fejbe. Mikét, hogy azt rögtön 
elborította a vér. Dulakodás támadt, a 
melyet a közbelépő rendőrök szün­
tettek be. A két csicsogói hőst egye­
lőre hűvös helyre helyezte el a ren­
dőrség.

* A kerékpárverseny eredménye.
A polgári kerékpáros egyesület teg­
nap vasárnap délután — tar- 
első házi országúti kerékpár ver­
senyét a közönség oly élénk érdeklő­
dése mellett, mely bátran vetekedhetik 
bármely más vidéki város hasonló 
versenyével. A kiindulási hely (Start) 
a mike pércsi országúton a második 
kilométert jelző kőnél volt, hol két 
nagy árboczon — az egyesület színét 
jelképező —- kek-fehér lobogó az egye 
sülét czimével ellátva lengett. A 30 
kilométeres haladók versenyénél négy 
jelentkező közzül mint első Kis György 
érkezett be, ki ezen utat egy óra két 
perez alatt tette meg ; másodiknak be 
érkezett Bozóki György egy óra hét 
perez alatt. A 20 kilométeres kezdők 
versenyénél 8 induló közzül beérkezett 
elsőnek Gajdy István 52 perez 43 má 
sodpercz alatt ; másodiknak Liebhaber 
János 54 perez 12 másodperc : alatt. 
A verseny végeztével a helybeli társ­
egyesülettel közel 100 kerékpáros vo­
nult be a városba, hol az egyesület 
helyiségében (Dréber sőrcsarnok) tár­
sas vacsora alatt a dijak kiosztása Dr 
Fejér Ferenoz alelnök szép és buzdító
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I,beszéde kiséretóban kezdetét vette,!szánt lapok ugyanis nem három rész 

jelvényeket Zelinger Vilma tűzött rel a bői, mint eddig, hanem négy részből 
győztesek mellére. Az ünnepély a haj '
nali órákban kedélyes hangulatban ért 
végett. A kitünően sikerült mulatságon 
számos felköszöntő hangzott el. így dr 
Fejér Ferencz Thieszen Arthur és 
Rózsa Lajos tartottak sikerült tósz- 
lókat.

* Az aratómunkások és a hadgya­
korlat. A gazdák és a gazdasági mun­
kások sokat panaszkodtak azért, hogy 
a hadgyakorlatokra aratas idején is 
behívták a munkásokat s igy ezek az 
aratási keresettől elestek. Darányi Ig- 
nácz földmivelésügyi miniszter most 
értesítette a gazdasági egyesületeket, 
hogy ezután a póttartalékosokat, vagy 
a tartalékba tartozó mezei munkáso­
kat az aratás idején nem fogják fegy­
vergyakorlatokra behívni, ha pedig a 
behívásra mégis elkerülhetetlenül szűk 
ség volna, a közös hadügyminiszter 
rendelete szerint a mezei munkások­
nak felmentés iránt való kérvényeit 
mindannyiszor kellő figyelembe fogják 
venni. Ez az intézkedés bizonyára nagy 
örömet fog kelteni a gazdák és a mun 
kások körében egyaránt.

* Körözött csikó. A debreczeni 
rendőrséghez tegnap délután távirat 
érkezett Karczagról, a melyben dr.
Nyitrai kisújszállási ügyvéd egy tőle 
ellopott csikónak az országos körözte- 
tését kérte. A táviratban emlegetett 
csikót vasárnap éjjel lopták el.

* Párbaj az óra miatt. Vasárnap
lévén tegnap Szabó János mester - 
legény szokása szerint alaposan be­
rúgott. Ilyen állapotban találkozott teg 
nap délután a Miklós-utcza végén 
Bonda Sándor haragosával. „Most ide 
adod az órámat 1“ — kiált Szabó Bon- 
dára és rárohant, a ki nem is tudta 
magát védelmezni részeg társa táma­
dása ellen. Szabó társát alaposan át­
motozta, de órát nem talált, erre aztán 
következett a második rész: a vere­
kedés. Ebben már Bonda is tevé­
kenyen vett részt, de nem , , . .,
sokáig duellálhattak, mert a 'a*ÍZ1 u^n va*° heten hevesen udva- 
csakhamar egy rendőr érkezett a pár-1 rolgatott, egy elvált menyecskének, a 
baj színhelyére, a ki őket bekísérte a ki szívesen hajlott az ujházas gazda 
központi rendőrséghez, a hol tekintet- ígérgetéseire
$ätä\vÄ6Xg.ula,ra f08va tar- , Erk megv,°v “tesko

. ... __ vetkezménye s ifjabb Ihga Tógyer
t • ^?^ze*e.s ,a P°s*a utJan- nemsokára ezután odavette a házához

postai szaklap jelentése szerint a ke- x
reskedelemügyi minisztérium elkeszi- ! szeretőjét porontyával együtt. A tör­
tette a posta utján való adófizetés ke-jvényes felésőg a legnagyobb békesség 
resztülvitelének tervezetét. Ezen a mó ben tért meg a másik asszonynyal. A 
don a kincstár kamatot nyerne, mert! szerelmes természetű oláh azonban ki

fognak állani. Áz ellenőrzési szelvény­
ből, elismervényből, a befizetési lapból 
és egy levelezőlapból. Az ellenőrzési 
szelvényt, az elismervényt és a befi­
zetési lapot a befizető, a levelezőlapot 
pedig a postahivatalok töltik ki. A be 
fizetési lapot a postatakarékpénztárhoz, 
a levelezőlapot pedig ahhoz az adóhi­
vatalhoz küldik, melynek részére az 
adófizetés történt. Az adóhivataltól a 
befizető értesítést kap, melyen a hiva­
tal elismeri az összeg befizetését és 
tudatja, hogy esetleg mennyi adótar­
tozás maradt meg fenn. Ez a módszer 
lehetővé tenné, hogy a községi közigaz 
gatás az adóbehajtás munkájától felmen­
tessék s ekként az adókezelési rend­
szernek egyik leggyengébb része erős 
alapra áthelyeztessék.

* A Polgári Takarók és Segély­
szövetkezet, ez a szépen fejlődő fiatal 
intézet az üzleti forgalom nagyobbodó 
sával kénytelen volt az eddigi helyi­
ségei helyett nagyobb, s a közönség 
kényelmét kielégítő u j helyiség 
után nézni. — 1899. évi 
lius 1-től a Piacz-utcza 83. sz. Geréby 
házban kényelmes helyiségei fogadják 
be az intézetet, a melyekben szép, tár 
sas terem áll a befizetők rendelkezé­
sére s megfelelő elhelyezést találnak 
a könyvvitel s az egész hivatalos szer 
vezet.

Gyilkosság a légyotton.
— Saját tudósítónktól. —

Élesd, június 25.
Felső-Lúgos községben gyilkos­

ság történt tegnap éjszaka. Ifjabb 
Uiga Tógyer pesteresi oláh paraszt, a 
ki emberölésért s pénzhamisítás miatt 
több esztendei fegyházat is viselt, két 
évvel ezelőtt házasodott. Szemrevaló 
falubeli lányt vett feleségül, de már

— Ha most az uram jönne—sut 
togott az asszony és önkéntelenül össze 
rezzent.

Uiga Tógyer rántott egyet a 
szumányán — s kevélyen fölvetette a 
fejét.

— Ha jöne, hát szembe találna.
— Nem jön nem — kaczagott 

az asszony — iszik ilyenkor még az 
öreg.

A pestevei dón Juan aztán átölelte 
a menyecskét.

Még alig léptek be a házba és 
— akár a drámák harmadik felvoná­
sában — betoppant a férj, az öreg 
néma Puje Iliié, aki nem is sokat 
handabandázott, csak hogy ki rántotta 
a kését s belevágta a csábitó gyomrába. 
Ifjabb Iliga Tógyer egyet-kettőt hör­
gőit, vonaglott, aztán mire segítség 
érkezett, meghalt ott a Puje Iliié por­
táján.

A csendőrség jelentése folytán 
megindították a vizsgálatot!, — me­
lyet Bőhm Jenő ólesdi járásbirő 
vezet.

mig a mai rendszer mellett az adóhi­
vataloknál százezrekre menő pénz he­
ver huzamosabb ideig kamat nélkül, 
addig a reform révén a ma befizetett 
adópénzek már a második, a távolabbi 
hivataloknál befizetett pénzek pedig a
harmadik napon kamatoznak. A terv mX t , ■
szerint a mai posta takarékpénztári | ^ ® gyért, a ki
befizetési lapokat adófizetési czélra sza^aao es^ben vágott neki az éjsza- 
nómileg módosítják. Az adófizetésre kának.

akarta bővíteni saját külön szerailjét 
s már szemet is vetett Puje Iilie felső 
lugosi öreg, süketnéma gazda szép, fia 
atal feleségére.

A szép asszony tegnap a kis

VEGYES.
Makacs öngyilkos. Marienbadban

— mint onnan írják — dr. Tejessy 
József ügyvédjelölt e hónap 21-én há­
romszoros öngyilkossággal vetett vé­
get életének. Először egy konyhakést 
döfött a mellébe, majd a lakása köze­
lében levő tóba ugrott, honnan vére­
sen és átázott ruhával kiúszott a partra. 
Ott megvárta a gyorsvonatot, fölsza­
ladt a töltésre s nehány pillanat múlva 
darabokra szaggatva feküdt holtteste 
a sínpáron. Öngyilkosságának okát 
nem tudják.

Mannlicher-rémtörténet. Podhorz- 
ban, Prága mellett, a minap nagyban 
folyt a táncz egy kocsmában. Táncz- 
közben beállított a korcsmába két zsan 
dár egy pohárka borra s miután pus­
káját a sarokba állította, csöndesen 
borozgatni kezdett. De egyszerre csak 
eldőlt az egyik Mannlicher-puska és
— elsült. A golyó a nyitott ajtón át a 
tánczterembe röpült s ott az egy sor­
ban álló hat muzsikus testét átfúrva, 
megölt egy tánczoló leányt.

Amerikai kiáilitás. Óriási kiállítást 
szándékozik rendezni 1901-ben Ame­
rikába. A kezdeményező az egyesülí- 
Államok, a melynek kormánya fél­
millió dollárt szavazott meg a saját 
kiállitáőa részére. A kormány pénzt 
adott, de a kiáilitás rendezését és a 
felelősséget nem vállalta el. A ki­
állítás hat hónapig fog tartani s részt 
vesznek rajta az összes jelentősebb 
amerikai államok.

Ilyet még nem látott a világ, h* 
meglesz . . .
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Az apró hirdetések között' Í0 szóig minden apró hirdetés 20 krajcár, azontúl min­
den szóért 2 kr. fizetendő. Az apróhirdetések dija előre fizetendő. Címmel ellátott 
hirdetés után 30 kr. bélyegilleték is jár. — Vidékről is igen kényelmeseu beküldhe­
tők az apró hirdetések Posta utalvány nyal ; a posta utalvány szelvényére is köny- 
nyen elfér az apró hirdetés szövege. — Csak oly levelekre válaszolunk, melyekre a 
válaszra szükséges levélbélyeg, vagy levelező lapot beküldik. — Felvilágosítás ingyen

ad a kiadóhivatal.

A ki
állást keres, vagy állást ád, ve­

gye igénybe a

DEBRECENI ÚJSÁG
apró hirdetések rovatát,

a ki
birtokot akar venni vagy eladni,

a ki
lakást keres és bérbeadni óhajt,

a ki
birtokot akar bérelni, vagy bér 

beadni,
a ki

üzletét, akarja értékesíteni vagy 
venni,
a ki

szabadalmat akar értékesíteni, 
vagy venni,

a ki
házasságot akar kötni, 

vegye igénybe a 
Debreczeni Újság“ apró hirde­

tések rovatát.
A ..Debreceni Újság“ apró hír 
detesei biztosan célra vezetnek.

Okleveles tanítónő magyar, 
német és francia leckéket ad la­
kásán vagy lakásán kívül. Cim a 
kiadóhivatalban.

Az uj kert elején egy nya­
ralónak igen alkalmas 800 i égy- 
szög öl területű szőlő eladó igen 
olcsóért. Értekezhetni a kiadóhi­
vatalban.

Egy jó karban levő zon­
gora kedvező feltételek mellett 
azonnal eladó. Hol ? megmondja 
a kiadóhivatal.

Kitűnő magyar koszt ebéd 
és vacsora kapható havonta 18 
forintért Egyház téren. Ugyanott 
egy bútorozott szoba is kiadó.— 
Cim a kiadóhivatalban.

Kiadó a nagyerdőn két kis 
szoba külön bejárattal. Magános 
uraknak ajánlatos. Értekezhetni a 
kiadóhivatalban.

Egy jó családból való fiú 
vidéki nagyobb fűszer üzletbe ta­
nulónak teljes ellátással felvétetik 
Cim a kiadóhivatalban.

„Szolid“ jeligével levél van 
a kiadóhivatalban.

Eüteni való forgács bármily 
mennyiségben kapható. Czim a 
kiadóhivatalban.

Jóízű házikoszt kihordásra 
vagy abonomák kapható a tör­
vényszéki palota közelében. Czim 
a kiadóhivatalban.

Több métermázsa pakolásra 
alkalmas kemény és puha papír 
eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Hatvan utca elején 3 bolt, 
egy, udvari lakás kiadó Egy gáz­
motor, egy vasállványu zúzó hen 
ger felvonócsiga lánccal s több 
nagy kád eladó.

Gazdaságban kellő jártas^ 
Sággal rövid időre vagy állandó 
alkalmazást keresek, esetleg csép- 
léshez. Jó bizonyitványnyal ren­
delkezem. Czimem a kiadóhiva­
talban.

Tíz hektoliter jó sestakerti 
bor eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Egy nyolc lóerejü jókarban 
levő cséplőgép kijavítva, olcsó­
áron eladó. Czim a kiadóhi. 
vatalban.

Debrecen, 1899. nyomatott Kutast Imre kő- es könyvnyomdájában.


